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Äîïîëíèòåëüíûå çàäà÷è

8. ×àñòü êëåòîê áåëîãî êâàäðàòà 3 × 3 çàêðàøåíà â çåë¼íûé öâåò òàê, ÷òî ïîñëå
ïîâîðîòà êâàäðàòà íà 90◦ ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè âñå ìåñòà, ðàíüøå çàíÿòûå áåëûìè
êëåòêàìè, òåïåðü íàêðûòû çåë¼íûì. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ðàñêðàñîê, ïðè êîòîðûõ
òàêîå ïðîèñõîäèò?
9. 16 êîìàíä ñûãðàëè îäíîêðóãîâîé òóðíèð ïî âîëåéáîëó (êàæäàÿ ñûãðàëà ñ êàæ-
äîé ïî îäíîìó ðàçó, íè÷üèõ íå áûâàåò). Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî êîìàíä ìîãëî
ðàçäåëèòü ïåðâîå ìåñòî (òî åñòü îäåðæàòü íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî ïîáåä)?
10. Íà äîñêå âûïèñàíû âñå íàòóðàëüíûå äåëèòåëè ÷èñëà n, òðè íàèìåíüøèå èç
êîòîðûõ � ýòî 1 < a < b. Îêàçàëîñü, ÷òî n = a2 + b3. Íàéäèòå âñå òàêèå n.
11. Àðíå è Áåðòèëü èãðàþò â èãðó íà äîñêå 11 × 11. Íà÷èíàåò Àðíå. Â íà÷àëå
èãðû ôèøêà ñòîèò íà öåíòðàëüíîé êëåòêå. Êàæäûì õîäîì Àðíå äâèãàåò ôèøêó íà
îäíó êëåòêó ïî âåðòèêàëè èëè ãîðèçîíòàëè, à Áåðòèëü âîçâîäèò ñòåíêó ñ îäíîé èç
ñòîðîí ëþáîé êëåòêè. Äâèãàòü ôèøêó ÷åðåç ñòåíêó Àðíå íå ìîæåò. Àðíå õî÷åò óéòè
ñ äîñêè, à Áåðòèëü õî÷åò åìó ïîìåøàòü. Êòî äîáü¼òñÿ ñâîåé öåëè ïðè ïðàâèëüíîé
èãðå?

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èíôîðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:

http://www.mccme.ru/s43/math/


